1)Тело брошено со скоростью 15 м/с под углом в 30 градусов к горизонту. Пренебрегая сопротивлением воздуха определите: 1 - высоту подъема тела

                                                                2 - дальность полета

                                                                3 – время движения тела

2)Пуля массой 12 грамм летящая с горизонтальной скоростью 600 м/с попадает в мешок с песком массой 10 кг, висящий на длинной нити, и застревает в нем. Определите:

       1- высоту на которую поднимется мешок отклонившись после удара

       2 -   Долю кинетической энергии израсходованной на пробивание мешка

3)Сила гравитационного притяжения двух водяных одинаково заряженных капель радиусом 0.1 мм уравновешивается кулоновской силой отталкивания. Определите заряд капель.  pH2o = 1 г/см(кубический)п 
